

# 美食休闲周刊 Cate

◎南京最权威的美食地图

这个周末,就是西方传统节日万圣节了。相对于情人节、圣诞节等大众化的西方节日,万圣节在中国顶多只能算是个小众的聚会。不过,似乎是什么节日都愿意享受的南京人,已经把万圣节当成了一个狂欢的借口。扮扮鬼,吓吓人,带朋友吃一顿别样的万圣节美食,然后找个酒吧去欢腾一下,气氛很容易感染,这一天出去玩总会玩到心跳。



## 鬼魅盛宴



### “西节东渐”疯狂美食

据说,在西方,正宗的万圣节是这样过的:年轻人集队,戴着各种怪异面具,拎着刻好的萝卜灯、南瓜灯系后期习俗,游走于村落间。这是一种秋收的庆典,也有说是“鬼节”,人们让造访的鬼魂看到圆满的收成并对其盛情款待。孩子们在这天会穿上五颜六色的化装服,戴上千奇百怪的面具,提着南瓜灯,向大人索要节日礼物,并且“不请吃就捣乱”。万圣节这天,美食也是一大特色,代表美食有南瓜籽曲奇、馅糖苹果等。

在一个消费主义盛行的年代,商家自然不会放过任何一个做噱头的机会,围绕着万圣节,也总会有很多“鬼点子”。

万圣节在南京这座城市里,已经形成了小气候。西餐厅首当其冲。据悉,那波利、亨利之家、宝莱纳等多家西餐厅已在筹备万圣节晚宴。“在德国,万圣节

也是一场疯狂的美食盛宴。”南京宝莱纳啤酒花园餐厅的厨师长史太凡告诉记者,仿照德国的传统,今年宝莱纳也精心准备了一场派对,晚上8点开始,传统的“不请吃就捣乱”专场是孩子的派对时间,万圣节游戏“咬苹果”、雕南瓜灯同时上演,每个孩子还有一份美味冰淇淋享用。

晚上9点半就是大人人的专场——万圣节化装舞会,在菲律宾宾乐队“惊悚秀”的表演下,群魔乱舞,海盗、公主、魔鬼或是精灵……狂欢就开场了。万圣节之夜,老牌意式西餐厅那波利将会怎样?现在还不得而知,但食客知道这里有好吃的美食。意餐中,意面和披萨是基本,也是最难做的美食。意面同炸酱面一样,讲究酱料。肉酱的制作同样繁琐,先是吊汤,牛骨汤要吊整整一天才能做好,然后肉馅选取牛脊的肉,加上香料熬制几个小

时,才能做成一点地道的肉酱。肉酱和面条的搭配有很多种,面条从粗到细,这里可配置出的意大利面有十几种之多,每种都有自己的口感和来历。这里的披萨也同样地道。意式披萨和美式披萨最大的不同在于口感,意式披萨薄一些,口感酥脆,而美式的要厚一些,口感松软。

往往很注重西方节日的五星酒店也行动了起来。节日当晚,索菲特银河大酒店将举办“万圣节自助晚餐派对”,索菲特钟山高尔夫、侨鸿假日、金丝利等几家也为客人精心准备了节日活动,虽然不及圣诞节的隆重,形式上也多以冷餐会为主,但对星级酒店来说,这一天也是一个刺激食客胃口的好机会,商家希望借着这样的节日,多卖几瓶洋酒。

此外,南京大大小小的酒吧都会做出一些惊悚的举动,作为

南京酒吧的聚集地,南京1912街区已是鬼味满街,在这里,最常见的将是化装舞会,放点恐怖电影,要么就是点上几盏南瓜灯。人气酒吧苏荷已经把“鬼混”的招牌挂了出来。

记者发现,同样是“西节东渐”,万圣节的隆重比不上圣诞节,浪漫比不上情人节,所以万圣节在中国有点“虚晃一枪”的架势。吃喝一道,更多的时候无非是一个聚会的借口,大家因为一个共同的理由聚在一起,有了同样的话题。所以万圣节,更多的仅仅是饭局上的一个谈资。一个以“万圣节”为噱头的鬼魅饭局即将展开,人们总是要追求更多的快乐,于是准备好各种闹鬼的行头,巫师帽、断手、面具、鬼脸、南瓜灯……一切准备就绪,那就开始狂欢吧,狂欢不需要理由,所以万圣节,仅仅是狂欢的一个借口。

快报记者 黄建军

**德人庄 特色活鱼锅贴**  
¥10.00/份

**红椒白蛙绿丝瓜**  
**德人庄 田鸡顶呱呱**

田鸡作为火锅的主料,别有一番情趣。微辣、中辣,全由个人的口味决定。满满一大盆上来,鲜香的味道扑面而来。看上去,清爽得很,白白绿绿的,奶白醇厚的田鸡汤,青翠的丝瓜,再加上几只大红灯笼椒的点缀,看上去狂有食欲。夹上一只,深深地吮上一回,细腻的肉丝就滑进了嘴里,舌尖上,也被麻辣的味道所征服。随即,一股麻辣透香的畅快感就遍布全身了。怎一个“爽”字了得。再来块结实并韧劲十足的白肉,伴着这入骨的麻辣,已经让人吃得唏哩不止了……

**德人庄 馋嘴田鸡**  
**Delicious Bullfrog**  
¥38.00/斤

田鸡买三赠一 (更多特惠见店堂公告)

**华侨路店**  
华侨路31-3号 订餐: 84717168

**山西路店**  
乐业村2号 (军人俱乐部对面巷内50米)  
订餐: 83220180

**免费品尝券**

冷面 **12元**

本券可在权金城湖南路店、韩山城山西路店、韩山城新街口店使用。每桌消费满100元以上,限用1张,现金部分可参加返券活动

**代金券** **20元**

本券可在权金城湖南路店、韩山城山西路店、韩山城新街口店使用。每桌消费满100元以上,限用1张,现金部分可参加返券活动

湖南路店: 湖南路18号 苏宁环球购物中心7楼 ☎ 025-83303338 (狮子桥口对面)  
山西路店: 中山北路105号 中环国际大厦4楼B区 ☎ 025-83307722 (军人俱乐部内)  
新街口店: 汉中路8号 金轮天地购物中心3-4楼 ☎ 025-84701166 (金鹰对面或沈举人巷进)

**韩山城 韩国食尚餐厅**  
HAN SHAN CHENG KOREAN BARBECUE

**权金城**  
韩国烧烤·料理 한국돈구기

现金消费满100元,送135元餐券。

每桌送六味韩式小菜、大麦茶、水果盘、冷饮;